
 

OBECNÍ ÚŘAD LHOTA 

INFORMUJE 
 

 

POZVÁNKA 
V pátek 18. dubna 2025 v 19:30hod. se bude konat v klubovně                       

hasičárny členská schůze SDH Lhota. Žádám všechny členy o účast. 
          Srdečně zve starosta Ivo Pala                                
 

 

SVOZ PLASTOVÉHO ODPADU 

 Svoz plastového odpadu (pytle od domu-D2D) je naplánován na úterý 22. dubna 
v ranních hodinách. V případě, že v domácnosti pochybí žluté pytle, mají občané možnost 
vyzvednout si další na OÚ, případně u zaměstnance Martina Černého a to zdarma.  
 
 

SBĚR A SVOZ NEBEZPEČNÉHO  
V sobotu 26.dubna bude v době 9:15-9:45 hod. bude na návsi proveden svoz 

nebezpečného odpadu. Žádáme občany, aby neodkládali nebezpečný odpad předem na 
místo svozu, ale přišli si ho odevzdat osobně pracovníkovi svozové firmy. 
Pneumatiky vybírány nebudou. Při koupi pneumatik zaplatí každý zákazník recyklační 

poplatek, tudíž je povinností prodejce řešit zpětný odběr pneumatik.  
 
 

OČKOVÁNÍ PSŮ 
Veterinární lékař Radek Novotný oznamuje, že bude v sobotu 27.dubna od 8,00 – 8,30 

hod. na autobusové zastávce provádět vakcinaci psů.  
Cena základního očkování proti vzteklině je 190,- Kč, cena rozšířeného očkování proti 

psince, parvoviróze a dalším chorobám je 490,- Kč. 
Zároveň bude možno zakoupit tablety na odčervení psů, přípravky proti klíšťatům a 

blechám a objednat očkování králíků a prasat. 
Prosíme majitele psů, aby si sebou nezapomněli vzít očkovací průkaz, 

u agresivních psů také košík. 
 
 

ZPÍVÁNKY LHOTA 
Spolek Zpívánky Lhota tímto srdečně zve všechny příznivce české, moravské a slovenské 

lidové písně na svá posezení. Přijďte si nás poslechnou, posedět, případně přidat se k nám. 
Setkání se konají vždy poslední neděli v měsíci od 9,00h v hostinci ve Lhotě.  

 
 
 
 



 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Ve čtvrtek 24. dubna od 18,00 hod. se koná  v sále Obecního úřadu Lhota   

č. p. 63 zasedání Zastupitelstva obce Lhota. Zasedání je veřejné. 
 
 
 

INFORMACE ÚŘADU PRÁCE  

V LIPNÍKU NAD BEČVOU 
Od 1.6.2025 dochází ke zrušení pobočky úřadu práce 

v Lipníku nad Bečvou 
Úřad práce ČR prochází modernizací a řadou změn, jejichž cílem je efektivní fungování. V rámci 

těchto změn dochází od 1.6.2025 ke zrušení pobočky v Lipníku nad Bečvou. Klienti si pro vyřizování 
svých záležitostí mohou vybrat jiné pracoviště úřadu práce, které pro ně bude nejblíže nebo které 
jim bude vyhovovat vzhledem k dojíždění za jinými službami nebo prací. Případně mohou využít 
rozšiřující se možnosti digitální komunikace a vyřídit svou žádost sami online. Úřad práce bude 
v opodstatněných případech a po dohodě s obcemi poskytovat některé služby pomocí mobilních 
týmů. Koncentrace poboček umožní lepší zajištění služeb, umožní lepší zastupitelnost, specializaci 
poradců a bezpečí na kontaktních pracovištích jak pro jeho zaměstnance, tak pro klienty, kteří 
využívají jeho služby. Usilujeme o to, být proklientsky zaměřenou organizací, která pomáhá lidem 
najít novou práci, vydělávat víc peněz a řešit těžké životní situace. 

 
Můžete podat žádost i online nebo přes Českou poštu  
K podání žádostí můžete kromě osobní návštěvy na pobočce využít také online Klientskou zónu 

Jenda https://jenda.mpsv.cz/. Díky ní snadno požádáte o 3 nejčastější dávky státní sociální podpory 
– příspěvek na bydlení, přídavek na dítě a rodičovský příspěvek. Udělat tak můžete kdykoliv a 
odkudkoliv ze svého mobilu či počítače. Nově se navíc pomocí Jendy můžete sami a bez zbytečného 
čekání, tedy kdykoliv a odkudkoliv, zaregistrovat jako uchazeči o zaměstnání a požádat o podporu 
v nezaměstnanosti. Tento způsob díky své jednoduchosti volí už minimálně 4 z 10 žadatelů. 
V neposlední řadě můžete využít i asistovaného podání žádosti o dávku na pobočce České pošty 
v Lipníku nad Bečvou. 

 
Koncentrace poboček je způsobena rostoucím počtem útoků 
Důvodem koncentrace poboček do větších obcí je zajištění bezpečnosti pro pracovníky úřadu 

práce a pro klienty. Pracovníci se bohužel musí dennodenně potýkat s rostoucím počtem verbálních 
i fyzických útoků. Úřad práce proto musel přistoupit jak k posílení bezpečnostních opatření na 
větších pobočkách, tak k postupnému rušení menších pracovišť, kde jsou bezpečnostní rizika 
podstatně vyšší a zajištění adekvátní ochrany výrazně složitější. Úřad práce však nesnižuje počet 
svých pracovníků a klienti se tak nemusí obávat o zachování kvality služeb. 

 
Úřad práce dělá vše pro to, aby tato změna byla pro klienty co nejsnazší,         

a proto zpřístupňujeme nové možnosti, jak své záležitosti vyřídit bez nutnosti 
návštěvy kamenné pobočky přímo z pohodlí domova. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://jenda.mpsv.cz/


 

OPTICKÁ SÍŤ V OBCI 
Vážení občané, společnost CETIN bude v období dubnu a květnu v obci provádět průzkum zájmu 

o přípojku optické sítě do jednotlivých domácností formou obchůzky zástupců společnosti a 
osobního rozhovoru s vlastníkem nemovitosti – viz. níže uvedený dopis.  

Budoucí přípojky budou přednostně řešeny na pozemcích a v trase vedení stávajících metalických 
kabelů.  

 
 
 

 
 
 
 

                     výstavba optické sítě   obchodní partner 
 

Věc: Zjištění zájmu o optickou internetovou přípojku k Vašemu domu 
 
Společnost CETIN a.s. plánuje připojovat domy ve Vaší obci na novou optickou síť. Připojení domu bude zcela 

zdarma. Společnost O2 Czech Republic a.s. zjišťuje pro společnost CETIN zájem obyvatel o tato připojení. 

Současně Vám společnost O2 Czech Republic a.s. může představit i nabídku internetu za speciální cenu pro 
Vaši lokalitu. 

 
V čem je optický internet lepší než stávající internet vzduchem nebo telefonním kabelem: 

• Rychlost až 2000 Mb/s – tzn. mnohonásobně rychlejší ve srovnání s Vaší dnešní přípojkou 

• Příjem digitální televize – vysoká kvalita obrazu, možnost posouvat se v čase 

• Stabilita – není rušen při horším počasí nebo vzrostlou vegetací 

• Připravený na budoucnost – stávající pomalé linky nebudou během několika let stačit potřebám 
domácnosti (videohovory, TV ve vysokém rozlišení, práce z domova) 

• Optickou linku je možné využít i jako telefonní – alternativa pevné linky na volání 
 
Jak probíhá výstavba: 

• Zřízení přípojky podzemním vedením je pro Váš dům nyní ZDARMA! 

• Velmi jednoduchá instalace na pozemku bez dopadu na jeho užívání.  

• Uvnitř domu je instalována zásuvka, do které je zapojen modem, který vysílá v domácnosti WiFi nebo 

rozvádí internet po domě. 

 

V případě zájmu prosím kontaktujte našeho specialistu pro optickou síť. 
Projevením zájmu se nezavazujete k odběru žádné služby a nejsou s ním spojeny žádné platby. 
 
V průběhu měsíců duben/květen Vás navštíví technický pracovník ze společnosti O2 s informacemi k připojení 

domu na optickou síť.  

 
Kontaktní osoba:  
 
Daniel Brisuda – O2 specialista optické sítě 
e-mail: daniel.brisuda@o2.cz 
tel.: +420 702 130 646 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:daniel.brisuda@o2.cz
tel:+420724071079


 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HRY JSOU URČENY PRO 15 TÝMŮ, TERMÍN PŘIHLÁŠENÍ JE DO 30.4.  
NEBO DO NAPLNĚNÍ. 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


